

ગાંધીનગરમાં સરકારી કચેરીઓ ૧૨મીએ ચાલુ રહેશે : ૧૫મીએ ૨૫૧ ૧૫મીએ યોજનાર જીલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભાની નવી તારીખ નક્કી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર ખાતેના મહાત્મા મંદિરમાં યોજનાર વાયબ્રન્ટ સમીટીના પગલે ગાંધીનગર સ્થિત સરકારી કચેરીઓમાં ૧૨મીની રજા રદ કરી ૧૫મી જાન્યુઆરીએ આ રજા આપવાનો નિર્ણય સરકારે કર્યો છે. ૧૫મી જાન્યુઆરીએ રજા જાહેર કરવામાં આવતા ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા અંગેની નવી તારીખ આપવામાં આવશે તેમ જાણવા મળેલ છે.
૧૫મી જાન્યુઆરીએ રજા જાહેર કરવામાં આવતાં જ નવી તારીખ નિયત કરવા અંગેની કવાયત તંત્ર દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે.
ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની આ સામાન્ય સભામાં સમિતિઓની પુનઃરચનાનો મુદ્દો હતો. હવે આ મુદ્દો નવી તારીખે મળનારી સામાન્ય સભામાં હાથ ધરાશે. જેને લઈ રાજકીય સળવળાટ શમી જવા પામ્યો છે.
● અનુસંધાન પાન-૭ પર

આગામી ૯-૧૦મીએ પંડિત દિનદયાલ યુનિવર્સિટીમાં વેશ્વિક સ્તરની ઈન્સ્ટીટ્યુટ અંગે સેમિનાર

૨૦૦ યુનિવર્સિટીના પ્રતિનિધિઓ આ સેમિનારમાં હાજરી આપશે : જયંતિ રવિ
ગાંધીનગર, તા. ૫
આગામી વાયબ્રન્ટ સમીટીમાં એક વૈશ્વિક સ્તરના સેમિનારમાં આંતરરાષ્ટ્રીય એકેડેમિક ઈન્સ્ટીટ્યુટ સ્થાપવા અંગેની ચર્ચા વિચારણા કરાશે. જે આ વાયબ્રન્ટ સમીટીની આગવી ઓળખ બની રહેશે તેમ ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનર શ્રીમતિ જયંતિ રવિએ આજે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે નવ અને દસ જાન્યુઆરીના રોજ પંડિત દિનદયાલ યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં યોજનાર આ સેમિનાર ઉપરાંત ૧૨મીએ પણ તે વિશેની ચર્ચા સમીટીમાં આગળ વધશે. શ્રીમતી જયંતિ રવિએ જણાવ્યું હતું કે આ સેમિનારના સ્ટ્રેટેજિક પાર્ટનર તરીકે ગુજરાત છે અને તેમાં ૧૩૪ આંતરરાષ્ટ્રીય યુનિ.ના સંશોધકો, પ્રતિનિધિઓ હાજરી આપનાર છે. આમાં ગુજરાતની ૬૩ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ યુનિવર્સિટી તેમજ ૫૭ ઈશની પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ ભાગ લેનાર છે. આ સેમિનારમાં ડૉ. ટેનુ ખાતેર પ્રેસિ. યુનિ. ઓફ હ્યુમન, વિશ્વ બેંકના ચીફ ઈકોનોમીસ્ટ, ધી ઘાઈમ્સ હાયર એજ્યુકેશનના ફીલ બેટી, ડૉ. જેરી લેવોનોવ, ફિનલેન્ડના ડૉ. ડ્રિડ એનગ્યુ ડૉ. ડિમી મિતલ, યોજના પંચના નરેન્દ્ર જાદવ, શ્રી જી. વિશ્વનાથન, એન્હાર્સિટીઈના ચેરમેન ડૉ. મહના ઉપસ્થિત રહી તેમના અનુભવો અંગે વિચારવિમર્શ કરશે. આ સેમિનારમાં ગુજરાતના ઉચ્ચ શિક્ષણના આંતરરાષ્ટ્રીયકરણ અંગે તેમજ ઈનોવેશન ફોર ટેકનોલોજી ડેવલપમેન્ટ સહીતના વિષયો પર ચર્ચાઓ થશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે આ ચિંતન સૌ શિક્ષણપ્રેમીઓને માટે એક નવી જ દિશા ચીંધશે તેમાં કોઈ શંકા નથી.

ગાંધીનગરમાં જૈન સમાજની મૌન રેલી



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧/૭/૨૨ જૈન ટેરાસર ખાતેથી નગરના જૈન બંધુજનો દ્વારા તાજેતરમાં બનેલી હિચકારી ઘટના અંગે મૌન રેલી યોજાઈ હતી અને અવારનવાર બનતી આવી શાંત અકસ્માતની ઘટનાઓ સંદર્ભે આવેદનપત્ર કલેક્ટરને આપ્યું હતું. ગાંધીનગર શ્રેયાંબર મૂર્તિપૂજક જૈન સંઘના પ્રમુખે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે તાજેતરમાં ભરૂચ પાસે વિહાર કરી રહેલા બે જૈન મુનિ ભગવંતોને ટ્રક ડ્રાઈવરે અકસ્માત સર્જતા તેઓનો ઘટના સ્થળે સ્વર્ગવાસ થયો હતો. જેખાલી સમગ્ર જૈન સમાજમાં ઘેરા દુઃખની લાગણી પ્રવર્તી છે અને આવી ઘટના ન બને તે માટે સરકારને વિનંતી કરતા જણાવ્યું છે કે આ બાબતે યોગ્ય સઘન તપાસ થાય અને કડક કાર્યવાહી કરી વિહાર કરતા જૈન મુનિઓની સલામતી જળવાય તેવી કાર્યવાહી કરે.

ચૂમે ગગનને તમારી ચીલ, પણ સાવચેતીમાં ન રાખતા ઢીલ

આટલું કરો...

- પ્રાથમિક સારવારની કીટ તૈયાર રાખો
- માણસો, પશુઓ અને વાહનોથી સાવચેત રહો
- પતંગ ચગાવવાના ધાબાની પાછળની ઉંચાઈ પુરતી છે કે કેમ તેની ખાતરી કરો
- માથા ઉપરથી પસાર થતા વીજળીના તારથી દૂર રહો
- ધાબાની ઇલાજગારી કરતાં ખુલ્લા મેદાનમાં પતંગ ચગાવવાનું પસંદ કરો
- પતંગ ચગાવતાં ડાબાકાને વાલીઓ તેમની ટેબલેટ રાખે
- ત્રણ સ ચાલ રાખો... સમજદારી, સદ્ભાવ અને સાવચેતી
- સવારે ૬ થી ૮ અને સાંજે ૫ થી ૭ ના ગાળામાં પક્ષીઓ ગગનમાં વધુ પ્રમાણમાં વિહરતા હોવાથી આ સમયે પતંગ ચગાવવાનું ઠાળો. પક્ષીઓનું જીવન ઠરાવવીએ

આટલું ન કરો...

- સીલબેટીક વસ્તુઓ અને પ્લાસ્ટીકના ઉપયોગથી બનાવેલી તીલ્લા દોરી કે જે ઘાબાનીગ દોરી તરીકે ઇલાજગારી છે તેનો ઉપયોગ પતંગ ચગાવવામાં ન કરો. આ દોરીથી પક્ષીઓ ઘાયલ થાય છે. તોફાને તેના ઘા ની અસર તહેવારની ઉજવણી બાદ પણ લાંબા સમય સુધી રહે છે
- વીજળીના તારમાં ફસાવેલા અને સહસ્ત્રેશનમાં પડેલા પતંગને પાછો મેળવવાની વાલચમાં ન પડવો
- લૂટા કપડાં ન પહેરવાં, માથે ટોપી પહેરવી
- મકાનોના ગીચ વિસ્તારોમાં પતંગ ચગાવવા નહિ
- ઢાબાવાળી મકાનની છત હોય તેવા મકાન ઉપરથી પતંગ ન ચગાવવો, પતંગ કપાઈ જાય તો આવા મકાન ઉપરની છત ઉપરથી પતંગ લેવા દોડવું નહિ
- સાંભલામાં કે મકાનમાં ફસાવેલા પતંગને પાછો મેળવવા પચ્ચર ન ફેંકવો

આપાતકાલિન સંપર્ક : ૧૦૮

તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીને લઈ કોંગ્રેસ સમિતિએ બેઠક બાલાવી

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીના પડખમ વાગી રહ્યા છે ત્યારે આ ચૂંટણી માટેની તૈયારીઓ અને આયોજન અંગે બેઠકોનો સિલસિલો રાજકીય પક્ષો દ્વારા આરંભી દેવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર તાલુકા કોંગ્રેસે આવી જ એક મહત્વની બેઠક સોમવારે બપોરે બે વાગે જિલ્લા કાર્યાલય ખાતે બોલાવી છે. તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિની એક સત્તાવાર યાદીમાં આ બેઠકના આયોજનની વિગતો આપતાં જણાવ્યું છે કે ચૂંટણીની તૈયારીઓ અને આયોજન માટે આ બેઠક યોજવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં તાલુકા કોંગ્રેસના હોદ્દેદારો ઉપરાંત જિલ્લા પ્રમુખ શ્રી જયુભા રાણા, પૂર્વ પ્રમુખ અને પૂર્વ ધારાસભ્ય શ્રી ડૉ. સી.જી. ચાવડા સહિત જિલ્લા સમિતિના આગેવાનો હાજર રહી માર્ગદર્શન આપશે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની મુદત કેજુઆરી માસમાં પૂર્ણ થઈ રહી છે. ૩૧ બેઠકો ધરાવતી આ તાલુકા પંચાયતમાં કોંગ્રેસ પક્ષ પાસે ૧૬ બેઠકો છે પણ સત્તાના સૂત્રો ભાજપ પાસે છે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની આ ચૂંટણીમાં બેઠકોના રોટેશનમાં કરાવેલા ફેરફારને પગલે ઘણા બધા રાજકીય સમીકરણોમાં બદલાવ થતો હોવાથી પક્ષ દ્વારા ઉમેદવારની પસંદગી તેમજ ચૂંટણીની વ્યૂહરચના અંગે આ બેઠકમાં ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવશે તેમ પક્ષના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

ગાંધીનગરમાં સતત બીજે દિવસે કોલ્ડવેવ શનિવારે ઠંડીમાં નજીવો ઘટાડો : પાસે ૮ ડિગ્રી

ગાંધીનગર, તા. ૫
કોલ્ડવેવની અસર હજુ ચાલુ છે. ગઈકાલે લઘુત્તમ તાપમાન ૭.૨ ડિગ્રી સુધી પહોંચ્યા બાદ આજે પાસે વધુ ગગડતો અટક્યો હતો અને ૮ ડિગ્રી પર સ્થિર રહ્યું હતું. ઠંડીની અસર અસર હજુ ચાલુ છે. ગાંધીનગરમાં ઠંડીના ચમકારાને જનજીવનને ભારે અસર કરી છે. આપુ શહેર ઠંડીની ચાદર ઓઢીને સાવ સુમસામ થઈ જાય છે. ઠંડીની કહેરથી પરેશાન વસાહતીઓને રાહત મળતી નથી. લઘુત્તમ તાપમાન ૭.૨ ડિગ્રી સુધી પહોંચ્યા બાદ આજે તાપમાન વધુ ગગડ્યું ન હતું અને લઘુત્તમ તાપમાન ૮ ડિગ્રી પર સ્થિર રહ્યું હતું. ઠંડી પવનોની ગતિ ધીમી પડતા વસાહતીઓએ થોડીક રાહત અનુભવી હતી. દિવસે મહત્તમ તાપમાન ૨૬.૨ ડિગ્રી રહ્યું હતું. ઠંડીથી બચવા માટે વસાહતીઓ તાપલું કરતા નજરે પડે છે. ગરમ વસ્ત્રોની ખરીદીમાં તેજી આવી ગઈ છે. કોલસાના વેચાણમાં વધારો થયો છે. બે-ચાર દિવસોમાં ઠંડીથી થોડીક રાહત મળે તેવી આશા વસાહતીઓ રાખી રહ્યા છે.

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ

વૈવિધ્યમય પસંદગી

FAIR MATE VIRAT TMT BARS LUTKARSH

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

સ્કોકિસ્ટ

શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૬, ઊંખે માણ, જાવલા ડાબા, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

101-23226929 M. 98251 36929, 99250 39672, 99250 33729

BANWY COMPANY KINVA VANSO SPINOH STEEL - ISI

BENELAVE HIFIX TMT BARS - ISI TATA ashirvad C. PVC, UPVC

STEEL - PIPES - SHEETS

ઓ.વો. સ્કોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ગ્રો) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૧૧૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીબ્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ઈલેક્ટ્રીક મટીરીયલ્સ